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INSTTTUTO DE EDUCAqAO GENERAL FLORES DA CTTNHA

ESCOLA ESTADUAL DE 19 E 29 GRAUS

SELEqAO PA}rA TNGRESSO NO 2E GRAU - T{O\M},IBRO DE 1984
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NOME E

IDADE:

ESCOLA ONDE CONCLUTU o 19 GRAU 3

CURSO CONCLUfDO :

1? GRAU DTURNO ( A? sEnru) l-l
Ie GRAU N9TURNO (g? sfinre) l-l

GrNAsro ( +1 sEnrn) I-l
suPrJTrvo l-l

cuRsou ALGUM SEMESTRE Do 2e GRAU , fl srt{ [_J Nao

QUATITOS SEMESTRES ?

DE 'CUE HABILTTAqAO A

El{ QUE ESCOLA ?

RESERVADO PARA A COI{TSSAO pr AVALTAqAO

IqATEMATICA

Pontos
da prova

i\19 acertos 25

Total 100

RUBRICA DOS PROF"ESSOI{ES B

Pontos
obtidos

coRREqAo

REVISAO
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TNSTRUQoES

I€ com atengSo esta prova e resolve o que 6 pedido.

Para reali 26,'-J,a deves preencher as lacunas e resolver todas

as quest5es propostas 
"

E necess6rio que aparegam os c51cu1os onde s5o solj-citados.

116o deixes quest6es em branco.

Bom trabalho :
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estio representadas quatro cidades ao longo

A cidade A fica a 45 km da cidade D"

A cidade C fica a 11 km da cidade D.

A cidade B estS na metade exata da dlstincia entre as cidades

AeC"

Pergunta-se j

Qual e a distincia entre as cidades A e B ?

1. r{a

de

figura abaixo,

uma estrada s

Dc
+-

A

2" Resolve

a) 0,25

b) 20

as seguintes express5es num5ricas

z Or2 + 1,36 =

(-12):(+3)=

.2 7) _T=

+v;
c) (-3-

d) ? v-;
C6lculos



-3
3' Escreve duas frag6es que representem o mesmo nfimero racional.

4. Considera a frage" * 3

a) i'Iultiplica seu numerador xf,or 2. A fragSo aumenta ou diminui ?

b) I'lultiprica seu denomj-nador por 2, A frag6o aumenta ou diminui?

5. Dois viajantes partem de duas cidades e v6m um ao encontro do

outro. o primeiro percorre 30 km por dia e o segundo Zzkm por
dia. Ao se encontrarem, o primeiro havia andado 3 dias e o se -
gundo 5 dias. eual a dj-stincia entre as duas cj_dades ?

C5lculos :

6. Racionaliza o denominador da seguinte fragio i

t
a-

*-=
\n6-



7. A quantia de Crg 160.000,00 foi
A primeira metade foi repartida
tade foi doada igualmente para

pital e cada escola ?

C6lculos :

O perimetro de um poligono 6 igual a

seus lados.

Calcula o perfmetro da figura abaixo
4cm

4

dividida entre duas partes igua5_s.

entre 4 hospitais e a segunda me-

8 escolas. Ouanto recebeu cada hos

8"

Um livro com 60 pdginas

sas. Ao reedit6-1o, com

ficarS com 15 linhas em

o li-vro ?

Cilculos 3

soma das medidas de todos os

em centimetros.

C6lculos

possui em cada pdgina 20 linhas imE:res

o mesmo tipo de impressio, o novo livro
cada pdgina. Quantas p6ginas ter6 agora

20mrn-+i
!5cm tt

0,3dm

9.



10. A renda mensal de uma familia
6 de cr$ 960.000,00. As despesas

da familia est6o d.istribufdas conforme

o grifico ao lado ;

Responde B

a) Qual a porcentagem da renda destinada is

b) Quanto a familia gasta

CSlculos :

por m6s em alimentagio ?

11. Completa :

a) 'f estd para .t , assim como (-- est6 para

ul l7.test6 param , assim como @ est6 para

12" Completa as se<1u6ncias 3

a) *5yr4 i *6y3r3 ; *7y5r2

b) ab, u2b2 t .4b3 ; .8b4 , ; u32b6
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13. Resolve
,2xarT

equagSes abalxo

3x 3r 22 C6lculos 3

as

+

b)x(x+9)=-I4 C6lculos ;

L4. Consldera a eguaEdo

3 6 raLz desta equagEo ?

Justifj-ca a tua resposta"

15. Sobre a hipotenusa de um triingulo
quadrado" Se os catetos medem 12cm

quadrado ?

C5lculos B

*2-s* -24 = e

retingulo fol
e 5cm, quanto

construldo um

mede o lado do
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16. Resolve o

ai2x 
+ y = f

[r*- 2y=

L7. Sabendo que a

as medi.das de

si.stema g

Srea do retingulo
sua base e de sua

cilculos :

abaixo mede 20 cttr2, determina

altura.

Cilculos :

C6lculos 2

19

18. Calcula o valor de x na figura abaixo 3

Fim da prova :

Revlsa teus c61cu1os

x*4

e as respostas obtidas.


